

NBA 综合

灰熊三分雨“浇灭”热火 “魔兽”发威湖人两连胜

新华社华盛顿11月11日专电 凭借替补艾灵顿的“三分雨”，孟菲斯灰熊队在11日进行的NBA常规赛爆冷主场以104:86大胜卫冕冠军迈阿密热火队，不仅收获五连胜，还终结了对手的四连胜。

灰熊队在前6场常规赛中创造了5胜1负的球队历史最佳开局，同时也取得了主场14连胜的佳绩(算上上赛季)。他们能够拿下强敌，替补控卫艾灵顿起到了“奇兵”作用。这位2009年进入联盟的球员投进7粒三分球，砍下全场最高的25分。进攻核心盖伊贡献21分，控卫康利和内线球员兰多夫各添18分。

灰熊队拥有内线“黑白双煞”马克·加索尔和兰多夫，卫冕冠军针对二人也做出了相应的防守策略。他们将大部分精力都投入到限制这两个人的发挥上，不曾想艾灵顿却“横空出世”。

“他们在内线拼杀，我想这是我应该站出来的时候了，他们需要一个人来把球投进。”获胜功臣艾灵顿赛后说。

热火队方面，上一场因感冒高挂

“免战牌”的韦德本场复出，但他并不在状态，全场15投3中，仅拿下8分。另外两位“巨头”的发挥还算正常，詹姆斯拿下20分和10个篮板的两双，波什则贡献了全队最高的22分。

詹姆斯也在赛后承认，球队过多地将精力投入到了防守对手内线，而忽略了外线。“我们为此付出了代价，对手的投篮太出色了。”他说。

尽管球队新任主帅人选目前还悬而未决，但“紫金军团”洛杉矶湖人队已经展现出了新面貌。他们在代理主帅比克斯塔夫的率领下，主场以103:90轻取萨克拉门托国王队，取得本赛季开始后的首次两连胜。

“魔兽”霍华德在国王队内线翻江倒海，全场贡献23分和18个篮板的大号两双，科比拿下20分，慈世平和加索尔也各自贡献18分。

湖人队将迎来自2004—05赛季以来首次在赛季中期进行换帅，当时的主教练汤姆贾诺维奇之所以中途“下课”是由于健康原因，而非带队战绩不佳。

俄克拉荷马雷霆队主场106:91击败克利夫兰骑士队，收获四连胜。“双子星”杜兰特和威斯布鲁克依然扮演球队获胜的关键角色，前者砍下26分和8个篮板，后者贡献27分和10次助攻的两双数据，伊巴卡则继续充当雷霆队内线的“医保卡”，送出7记“火锅”。

其他比赛中，布鲁克林篮网队主场82:74击败奥兰多魔术队，洛杉矶快船队主场89:76“擒下”亚特兰大老鹰队。



湖人队球员霍华德(右)在比赛中进攻。

新华社法新

无核不矢志

——NBA一周综述

不知不觉中本赛季的NBA已经开赛两周，由于受伤病影响，一些球队的当家核心还未回到阵中，但这些球队似乎并没受到多少影响，反而在一些角色球员和活力小将的带领下打得风生水起。原因其实很简单，就是不放弃。无核不矢志，NBA演绎的就是拼搏传奇。

4战4胜，尼克斯成为本赛季NBA开赛以来唯一一支没尝败绩的球队。该队取得这一骄人战绩的同时，也创造了19年来的最佳开局。要知道，尼克斯风光无限的背后，其实还缺少了“小霸王”斯塔德迈尔这个内线核心。上一周，尼克斯只打了两场比赛，但均取得胜利。缺失内线悍将，尼克斯反而越战越勇，安东尼的出色发挥功不可没，这位尼克斯“锋线杀手”视得分如探囊取物，另外，“老后卫”基德、罗尼·布鲁尔、泰森·钱德勒等也打得足够血性，众志成城让尼克斯终于重现昔日劲旅的风采。

除了尼克斯之外，同处东部联盟的公牛也在忍受“无核”之苦——该队绝对核心罗斯或将缺席整个赛季。但年轻的公牛并没有因此而意志消沉，罗尔·邓挺身而出，担起球队重担。过去的一周，公牛2胜1负，罗尔·邓的出色发挥为球队获胜立下战功。除此之外，诺阿、汉密尔顿、内特·罗宾逊、贝里内利等角色球员，也很好地将担当起罗尔·邓左膀右臂的职责。目前，公牛以4胜2负的战绩，暂时位列东部排名

榜第三位，“无核”的公牛因为不失“志”，反而展现出了不俗的战斗力。

内线缺失“定海神针”乐福，后场缺失“大脑”卢比奥，今夏引进强援基里连科和罗伊的森林狼遭受当头一棒。然而接连伤停两大核心的“狼群”依旧战斗力强劲，过去的一周该队取得了3胜1负的战绩。没有“头狼”，“狼群”战术仍旧威力巨大。倚仗集体的森林狼用坚定的意志力，在强手如林的西部闯出一片天地，目前，该队以4胜2负的战绩排名西部第五。

构建“新四大天王”组合的湖人被视为本赛季总冠军最有竞争力之一，然而赛季开始后，该队表现却不尽如人意，一连串失败的同时，还弄伤了球队“大脑”纳什。糟糕的战绩也直接导致主帅布朗下课。不知是巧合还是命运如此，布朗下课后的两场比赛，湖人均取得了胜利。北京时间昨天，对于湖人来说有个好消息就是德安东尼将成为该队的新任主帅，这位“跑轰大师”将与科比联手，演绎新传奇。值得一提的是，德安东尼在太阳担任主教练时，就把纳什打造成“跑轰战术”的发动机，不幸的是，纳什暂时伤停，湖人的“跑轰战术”恐怕还暂时发挥不出来。无核不矢志，紫金军团是一支有意志精神的球队，暂时的战绩不佳不会击垮这支王者之师。悄然间，湖人的战绩正在持续提升吗？

本报记者 陈凯

德安东尼出任湖人主帅

新华社华盛顿11月12日专电 近期备受关注的洛杉矶湖人队新主帅人选问题终于尘埃落定。12日，湖人队官方确认，球队新任主教练不是“禅师”菲尔·杰克逊，而是前菲尼克斯太阳队主教练迈克·德安东尼，球队已与德安东尼签订了一份4年的合同。

迈克·布朗被解雇之后，杰克逊和德安东尼就成了湖人队新任主帅的两大热门人选。其中，杰克逊的呼声更高，球迷们对湖人队对阵勇士队的比赛中高呼他的名字，但最终经过慎重考虑，湖人队还是放弃了杰克逊，选择了德安东尼。

据美国当地媒体报道称，湖人队之所以放弃杰克逊是因为他的要求太多，

其中包括球队决策中的话语权问题、薪水问题、教练班子人选问题。此外，杰克逊的身体状态也是湖人队考虑的一个因素，杰克逊以身体状态不佳为由提出了限制自己随队征战客场比赛的要求。

德安东尼的教练生涯起步于1998—1999赛季的丹佛掘金队；随后2003—2004赛季到2007—2008赛季，他一直执教菲尼克斯太阳队，其间，太阳队两次杀入西部决赛，目前湖人队后卫史蒂夫·纳什也赢得两次常规赛MVP称号；2008—2009赛季，德安东尼开始执教纽约尼克斯队，2012年3月，德安东尼因球队战绩不佳而宣布辞职。

市第八届老运会闭幕

本报讯(记者 陈凯)经过5天激烈角逐，郑州市“九九重阳”暨第八届老年人运动会，日前在郑州市体育馆落下帷幕。共有来自我市各县(市)区80余支队伍的960名老年朋友参加了本届运动会。

据了解，第八届市老运会由郑州市体育局和郑州市老年人体育协会共同主办，比赛设有门球、乒乓球和气排球三个竞赛项目。其中前两项在郑州市举行，比赛场地分别为市滨河公园和市体育馆，气排球项目的比赛在荥阳市青少年宫举行。经过参赛选手5天的争夺，最终，新郑老体协、郑纺机五队和管城教体局一队分获本届老运会气排球比赛的前三名；乒乓球团体总分前三名则被二七区、郑州市联通公司和巩义市三区获得；郑州铁路职业技术学院和郑州管城回族区老体协则分获气排球比赛男、女组冠军。

市老运会每两年举办一届，是我市引导及开展老年体育健身的示范工程和品牌赛事活动。

省首届太极拳大赛鹰城比武

本报讯(记者 刘超峰)11日，2012河南省首届太极拳健身大赛在平顶山落幕。来自全省各地的22支代表队214位太极拳爱好者参加了比赛。这是省体育局为落实建设华夏文化传承区而采取的一项具体措施。在两天的切磋交流中，郑州代表队的陈华斌、陶秀元等60位太极拳爱好者获得一等奖，开封、焦作等4个代表队获得团体项目一等奖。

太极拳是我国武术的一朵奇葩，有着丰富的华夏文化的内涵。这次举行的省首届太极拳健身大赛，宗旨就是为了引导和带动全省城乡各行各业更多的人参加到太极拳健身活动中去，使太极拳健身活动在“全民健身、幸福中原”建设中发挥广泛而又积极的社会推动作用。

本次比赛共设7个人规定项目、8个人传统项目和5个集体项目。



在11日进行的西甲联赛第11轮比赛中，巴萨客场以4:2击败马洛卡队。凭借本场比赛的“梅开二度”，梅西在2012年的年度进球数达到了76个，刷新了“球王”贝利75球的纪录。贝利在1958年为巴西和桑托斯队打进75球。梅西下一个追赶目标将是德国传奇射手盖德·穆勒，后者在1972年为前西德和拜仁慕尼黑队攻入85球。图为梅西(左)在进球后与队友法布雷加斯庆祝。

新华社/路透

CX中国极限赛“鸟巢”掀激情

本报讯(记者 刘超峰)记者从省社体中心获悉，全亚洲最具影响力的极限运动赛事——CX中国极限赛日前在北京国家体育场进行总决赛，作为首屈一指的国际性极限运动赛事，来自海内外的超级职业明星选手齐聚“鸟巢”，共同角逐极限赛各项赛别的冠军。

总决赛期间，中国历史上最年轻的滑板全国冠军李祉兴、“中国小轮

车神童”张智勇、“滑板界的洪金宝”台湾滑手陈启逐一登场，他们出神入化、堪称完美的表现，令全场观众目瞪口呆，掌声不断。

从今年6月起，主办方在乌鲁木齐、上海、武汉、北京、苏州、厦门、广州等全国10个城市举办了集滑板比赛、明星酷炫滑板表演以及乐队、热舞、调酒、涂鸦等精彩表演为一体

的“酷玩滑板潮趴”，从北到南，从西到东，融合潮趴与极限赛的“酷玩滑板潮趴”受到了喜欢挑战极限、热衷潮流的年轻人的欢迎，社会反响热烈。

作为“酷玩滑板潮趴”的极限升级版，CX中国极限赛总决赛与CX极限音乐盛典顺利落下了帷幕。在鸟巢上演的这场动感与激情、潮流与时尚并存的“极限嘉年华”，掀起了一股激情释放、挑战极限、年轻活力的新风潮。

三星杯世界围棋赛半决赛

古力先拔头筹

新华社北京11月12日专电 中国棋院消息，古力九段12日在韩国大田执黑185手中盘战胜韩国名将朴廷桓九段，在第17届三星财产杯世界围棋大师赛三番棋半决赛中1:0领先。

在当天进行的另一盘比赛中，韩国棋手李世石九段执黑中盘战胜崔哲瀚九段，也取得开门红。手握7个世界冠军头衔的古力是三星杯四强中唯一的中国棋手。在上届三星杯决赛中，他输给了韩国的元晟溟九段，这次再度向决赛发起冲击。

12日一战，执黑的古力以星小目开局，白棋第四手下在目外，以目外占角的下法最近出现频率颇高。双方在左下角出了不太常见的变化，总体进行比较平稳。

此后，黑37脱先守角的下法有脱离主战场之嫌，随后黑棋陷入在左边、下边和右下三线作战的艰难境地。古力选择了放弃右下角，对中腹白棋发起猛攻的策略，然而他在攻击中出现失误，白棋已成功突围。

有意思的是，朴廷桓突然也出现失误，白132遭到黑133挖的强烈反击。由于对杀不利，白棋被迫弃掉了中腹大龙，只剩下上边一子作为补偿，形势出现逆转。此后，朴廷桓努力追赶。眼看正常收官可能要小败，他祭出了白170破空的胜负手，可是也未能奏效。弈至第185手，朴廷桓中盘认输。

半决赛三番棋的第二盘将在14日继续进行。

全国女足锦标赛小组赛

河南欧帕1胜2负

本报讯(记者 刘超峰)11日，2012年全国女足锦标赛在成都结束了小组赛的第三轮较量，前两轮胜负各半的河南欧帕女足面对实力略逊一筹的陕西队，最终以0:1憾负对手，这样在前三场比赛中，河南欧帕女足取得一胜两负的战绩，要想小组出线，河南队必须在15日小组赛最后一轮尽全力战胜武汉女足。

比赛开始后，河南欧帕女足获得多次破门良机，可惜均与进球失之交臂，反倒是对手在比赛结束前两分钟利用一脚远射敲开了河南欧帕女足的大门，最终河南队遗憾地以0:1输掉本场比赛。小组前三轮战罢，陕西队在B组中暂时排名第二，河南欧帕女足暂时名列第三。

参加今年比赛的球队囊括了目前全国女足水平最高的14支球队，包括老牌劲旅北京队、上海队、解放军队、广东队以及近年来崛起的新锐力量江苏队、浙江队等。按照赛程规定，参赛的14支球队被分成四个小组，通过小组单循环比赛决出淘汰赛的签位。最终的冠军争夺战将于12月2日进行。



精英教练走进特色校园

本报讯(记者 刘超峰 文 丁友明 图)日前，亚足联教练日“精英教练进校园”义务执教活动在郑州市中原特色实验小学举行，来自中原区各学校足球队代表的小足球运动员饶有兴趣地参加本次活动，河南青年女足主教练门文峰利用休息时间亲自为小选手们示范指导，让小选手们近距离接受专业教练员的指教。

中原特色实验小学(原二砂小学)是我市传统足球学校的代表，原建业队员马洪、原河南女足第一代运动员李喜玲以及戴金海等多名受过专业训练运动员在该校执教，在我市小学足球项目中名列前茅。这次活动的举行，将更加推动足球项目的开展。

从2010年起，亚足联确定每年10月30日为“亚足联教练日”，全国足协、中国足协在“亚足联教练日”前后组织多名优秀教练员讲师和职业教练员，赴全国校园足球布局城市进行“精英教练进校园”义务执教活动，进一步提升校园足球活动的开展。

全国青少年三人篮球赛河南赛区落幕

本报讯(记者 陈凯)11日，肯德基全国青少年三人篮球冠军挑战赛河南省省级赛(河南赛区)，在郑州市第九中学体育馆落下帷幕。最终，郑州市国贸餐厅代表队从众多参赛队伍中脱颖而出摘得桂冠，该队也获得了代表河南省参加下月7日~9日在厦门市举行的此项赛事总决赛的资格。

据了解，今年此项赛事共吸引了河南省18个参赛城市的650支参赛球队，近3900名青少年篮球爱好者参赛。比赛分为城市赛和省级赛，历时近3个月，最终有18支球队进入省级赛。此项赛事由中国篮协和肯德基于2004年共同创办，今年已经进入第九个年头。这项遍及全国500余座城市的草根赛事，吸引了累计超过119万人次的青少年参与其中。在这个舞台上，每个青少年都是明星，每个人都可以肆意挥洒汗水，和伙伴们一起拼搏努力，享受篮球运动的快乐。